
 
 

Κανονισμός Αναγνωστηρίου Βιβλιοθήκης Τέχνης  

της Δημοτικής Πινακοθήκης Θεσσαλονίκης - Casa Bianca 

 

H είσοδος και η παραμονή στο Αναγνωστήριο επιτρέπεται μόνο σε όσους πρόκειται 

να μελετήσουν υλικό της Βιβλιοθήκης Τέχνης της Δημοτικής Πινακοθήκης.  

Βιβλίο ή άλλο υλικό της Δημοτικής Πινακοθήκης δεν επιτρέπεται να μετακινηθεί έξω 

από το Αναγνωστήριο και το κτίριο της Δημοτικής Πινακοθήκης εν γένει και οι 

αναγνώστες παρακαλούνται να φροντίζουν για τη σωστή χρήση του βιβλιακού και μη-

βιβλιακού υλικού. 

Επίσης, παρακαλούνται οι αναγνώστες να αναφέρουν κάθε φθορά, που εντοπίζουν σε 

βιβλίο που έχουν παραλάβει για ανάγνωση. 

Κατά την έξοδο μπορεί να ζητηθεί να ανοίξουν την τσάντα τους για έλεγχο. 

Οι χρήστες της Βιβλιοθήκης Τέχνης της Δημοτικής Πινακοθήκης είναι υποχρεωμένοι 

να φέρουν την αστυνομική τους ταυτότητα ή το διαβατήριο ή το δίπλωμα 

οδήγησης. 

Πριν τη χρήση του επιλεγμένου βιβλιακού και μη-βιβλιακού υλικού στο 

Αναγνωστήριο της Δημοτικής Πινακοθήκης, οι χρήστες υποχρεούνται να 

παραδώσουν στην/στον βιβλιοθηκονόμο την αστυνομική τους ταυτότητα ή το 

διαβατήριό τους ή το δίπλωμα οδήγησης. 

Μετά το πέρας της μελέτης τους και πριν την αποχώρησή τους από το 

Αναγνωστήριο και τη Δημοτική Πινακοθήκη, οι χρήστες οφείλουν να παραδώσουν 

το βιβλιακό και μη-βιβλιακό υλικό που έχει χρησιμοποιηθεί στην/στον 

βιβλιοθηκονόμο, ώστε να λάβουν πίσω την ταυτότητα/διαβατήριο/δίπλωμα 

οδήγησης.  

 

Οι αναγνώστες υποχρεούνται: 

Να μεταχειρίζονται προσεκτικά τα βιβλία, να μην ακουμπούν σημειωματάρια ή άλλα 

αντικείμενα επάνω τους, να μην γράφουν, σημειώνουν, ή σχίζουν τις σελίδες. 

Να αναφέρουν στον αρμόδιο υπάλληλο αν το βιβλίο είναι άκοπο.  

Στην περίπτωση που επιθυμούν να μελετήσουν και την επομένη ημέρα το ίδιο βιβλίο, 

το παραδίδουν ενημερώνοντας τον υπάλληλο ώστε να κρατηθεί το βιβλίο, σε ειδική 

θέση. 

Οποιαδήποτε απόπειρα υπεξαίρεσης βιβλίων τιμωρείται με τις σχετικές διατάξεις του 

ποινικού νόμου. 

Αυστηρά απαγορεύεται : 

Το κάπνισμα σε όλους τους χώρους της Δημοτικής Πινακοθήκης. 

Η κατανάλωση ποτών και τροφίμων μέσα στο αναγνωστήριο και σε όλους τους 

χώρους της Δημοτικής Πινακοθήκης. 

 

Ημέρες και ώρες λειτουργίας της Βιβλιοθήκης:  

Τρίτη 10:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ. 

Τετάρτη 10:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ.  

Εκτός του ως άνω ωραρίου λειτουργίας η χρήση της Βιβλιοθήκης είναι δυνατή 

κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης, στο 2310-427555. 


